

Обговорюємо концепцію розвитку міста	стор. 2
День ВЕТЕРАНА — наше спільне СВЯТО	стор. 7
До Дня вчителя	стор. 7

Її ,їїà ì ³їò!



Любі вишгородці!

Кажуть, що в житті завжди є місце святу, — потрібно тільки вміти потрапити на нього. Всі ми не просто потрапили на наше свято.

Ми його заслужили!

Старші, які будували наше місто, воювали за нього.

Мої ровесники, представники покоління, у якого в руках доля Вишгорода в ці дні.

Наші діти, які виростуть патріотами Вишгорода. Ми в це віримо!

Багато в нашого народу свят. Але сьогодні день особливий. Ми вшановуємо своє рідне місто — згадуємо його історію; мріємо про його майбутнє процвітання; і, звичайно ж, вип'ємо по чарці за Вишгород і за нас, вишгородців. Не будемо відкладати на завтра те, з чого можемо порадіти сьогодні.

Ви прекрасно знаєте, що всі жінки мріють про те, щоб їх любили не тільки 8 Березня. У нашого Вишгорода — святого міста — теж є своя жива душа. І дуже важливо, щоб із любов'ю ставилися до нього не тільки в цей день. Особливо зараз, на переломі історії нашого міста, коли народжується нова стратегія розвитку древнього

Вишгорода в 21 столітті.

Давайте ж любити своє рідне місто щохвилини його й нашого життя! Зробимо все для його благоустрою й розвитку! Покажемо в цьому приклад усім іншим містам України!

Зі святом, святе місто!

Вишгородський міський голова Віктор РЕШЕТНЯК

3 дня народження міста починається його нове життя

Міський голова Віктор Решетняк повернувся з відрадження і відпустки. І перше, що він зазначив на оперативній нараді, яка відбулася 26 вересня: місто змінилося на краще. Підприємці вже йдуть назустріч проблемам міста (наприклад, благоустрій прилеглих територій). Хотілося б сподіватися і на майбутнє облаштування зливової каналізації вздовж доріг, і на ямочний ремонт дворів.

Присутні на оперативці керівники міських комунальних служб інформували мера про те, як місто готується до зими. Ремонтуються дахи, козирки над під'їздами, міжпанельні шви, працюють покрівельники і висотники. В кошторисі на майбутній рік обов'язково мають бути передбачені заміна стояків, покрівель, козирків, сантехніки у підвалах ("найстарший" багатопверхівці вже виповнилося 46, а термін придатності стояка, за нормами, 15 років).

Весь світловий день облаштовується зелена зона Вишгорода. Городяни бачать нові газони, ліхтарі, оформлення пам'ятників. ДП "Чисте місто" працює і в суботу, і в неділю. Крім прибирання вулиць, побілки стовпів та бордюрів, воно має відремонтувати ще й поливальну машину, яка після переобладнання призначена і для зимової посипки доріг.

Триває реорганізація комунального господарства міста. За Законом про комунально-

житлові послуги, місцева влада не має права затверджувати тарифи нижче собівартості без компенсації з місцевого бюджету, тобто на місцеву владу одночасно покладено право підвищувати тарифи і обов'язок тримати місцеве житлово-комунальне господарство на поверхні. Відомо, що бажання і можливості на теренах місцевого бюджету не завжди збігаються. Тому міський голова підкреслив, що необхідно вивчити досвід міст з таким же, як у Вишгороді, населенням, які мають позитивні надбання, щоб покращити якість роботи без підвищення тарифів, тому що самостійність місцевого самоврядування має як мінуси (брак коштів), так і плюси (винайдення нових шляхів розв'язання проблем, використання власних стратегій та ініціативи мешканців).

Сьогодні Вишгород знімає з себе багатолітній бруд безгосподарності та кіптяву чвар. В прямому сенсі це — прибирання побутового сміття і вивезення небагаритного та будівельного сміття. Для цього щодня працюють дві автомашини (одна орендована). Тільки за три останні дні вивезено вісім КАМАЗів гілок та три КАМАЗи негабариту. Закінчено ремонт вул. Київської та Кургузова. Якість покладення дорожнього покриття перевіряється, наноситься і оновлюється дорожня розмітка. На черзі — "лежачі



поліцейські" та (або) світлофор у найбільш небезпечних місцях (насамперед на зупинці "Чайка"). Поки що це гальмується браком коштів.

Оголошення конкурсу клумб стало поштовхом для благоустрою біля підприємств і торговельних точок. Конкретні результати комісія оголосить після Дня міста.

Зовнішнє освітлення міста потребує серйозної уваги. Багато де необхідні капітальні заміни.

Міські служби готують свої зауваження й пропозиції до проекту Правил благоустрою міста, які мають стати нормативами міського життя і враховувати інтереси як мешканців міста, так і міських структур. Адмінкомісією міськвиконкому, яка розглядатиме порушення (несанкціоновані розміщення кіосків, перепланування, феєр-

верки тощо), очолює Володимир Стефанівський, котрий тривалий час працював старшим дільничним інспектором, охороняв громадську безпеку і добре знає місто.

До Дня міста Вишгородом почне курсувати (спочатку — в експериментальному режимі) внутрішньоміський автобус.

Вишгород не просто готується до свого дня народження. Вишгород — і вишгородці! — починають нове життя. Звісно, не все відразу. Але головне, що з'явилася віра. Віра в свої сили, в те, що ти громадянин свого міста і твої зусилля, щоб Вишгород став кращим, не залишаться марними, що міський голова чує кожного мешканця і намагатиметься розв'язати всі проблеми. Потрібна готовність до роботи, яка у команди Решетняка є. Далі — справа часу.

Влас. інф.

Міські новини**Пішходні вулиці**

На засіданні виконкому Вишгородської міської ради, яке відбулося 26 вересня, були розглянуті і затверджені 33 питання, зокрема "Про утворення опікунської ради при міськвиконкомі", "Про утворення громадської комісії з житлових питань", "Про регламент роботи виконкому Вишгородської міської ради", а також "Програма святкування Дня міста", всі заходи якої здійснюватимуться тільки за благодійні внески. Міський голова Віктор Решетняк підписав розпорядження стосовно обмеження руху транспорту 30 вересня з 10.00 до 23.30 години. Закритими для авто і вільними для пішоходів у святковий день будуть проспект Мазепи (від пл. Шевченка до перетину з вул. Грушевського) і проспект Шевченка (від пл. Шевченка до перетину з вул. Шкільною).

Більші тарифи — більші субсидії

На 2 засіданні 2 сесії Вишгородської районної ради 27 вересня було затверджено нові тарифи на тепlopостачання та гарячу воду. Але у рішенні зазначено: при зміні цін на паливо, електроенергію чи воду районна рада затверджуватиме нові тарифи. Це був обгрунтований крок, оскільки "Вишгородтепломережа" без затвердження тарифів райрадою не змогла б укласти договір з газopoстачальниками, що обернулося б зривом початку опалювального сезону в районі.

Тепер один "теплий" метр житла коштуватиме 2 грн. 61 коп., а один кубометр гарячої води за лічильником — 11,14 грн. Тим, хто не має лічильників, доведеться платити з розрахунку три з половиною метри кубічні на одну особу в місяць, тобто 38 грн. 99 коп. з кожного, хто прописаний у квартирі. Для прикладу. Опалення двокімнатної квартири загальною площею 42,3 квадратних метри обходиться їй мешканцям 110 грн. 40 коп., а гаряча вода для чотирьох осіб — 155 грн. 96 коп. у місяць (власникам лічильника це коштуватиме ~ 45-56 грн., якщо вони споживатимуть 4-5 кубометрів гарячої води щомісяця). Тобто — від 155 до 266 грн. у місяць. Додайте ще оплату водовідведення (каналізації) гарячої та холодної води, вартість холодної води, газу, електроенергії.

Наскільки держава готова взяти на себе (тому що в місцевому бюджеті коштів на це немає) відшкодування населенню вартості комунальних послуг через систему субсидій — конкретно сказати не можна. Та прогнозувати збільшення роботи працівникам відділів субсидій можна сміливо. Залишається сподіватися, що мораторій Верховної Ради на тарифи найближчим часом вступить у дію.

Влас. інф.

Школа місцевого самоврядування**5-8 вересня в Алушті (АРК) відбувся ІІ Український муніципальний форум.**

Учасники науково-практичної конференції "Проблеми енергозбереження в міському господарстві" визнали, що, відповідно до прогнозів на найближчі шість років, передбачається неминуче і значне підвищення цін на природний газ та електроенергію. Для припинення кризових явищ в період 2007-2012 рр. та енергоефективної модернізації міських господарств необхідно перейти до реалізації масштабних проєктів, метою яких є значне зниження споживання енергоси. Перехід до стратегії капіталомісткої енергоефективної модернізації міських господарств України потребує залучення значних коштів від міжнародних фінансових організацій, а також нової державної бюджетної і тарифної політики по відношенню до органів місцевого самоврядування. Учасники конференції визначили конкретні рекомендації щодо протидії енергетичній кризі в містах України. На форумі було

Сигнали служби "02"

6 вересня протягом дня в буд. 9 по вул. Київській, підбравши ключа, невідомі особи скоїли крадіжку особистих речей.

12 вересня близько 15.00 невідома особа в приміщенні магазину "Дитячий світ" викрала з прилавка гроші та картки поповнення рахунку.

14 вересня невідома особа в приміщенні Податкової інспекції скоїла крадіжку грошей із сумки гр. Я.

14 вересня близько першої години ночі невідомі особи нанесли тілесні ушкодження та відібрали мобільний телефон.

15 вересня на автобусній

прийнято відповідну резолюцію.

Учасники Науково-практичного семінару "Проблеми формування тарифної політики та соціальних стандартів і нормативів соціальної забезпеченості" Українського муніципального форуму в своїй резолюції звертаються до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з рядом пропозицій, спрямованих на вирішення нагальних питань забезпечення сталого функціонування житлово-комунального господарства населених пунктів країни.

На думку учасників Семінару, реалізація запропонованих заходів дозволить у короткий термін поліпшити фінансово-економічний стан підприємств житлово-комунального комплексу, прискорити створення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг та на суміжних ринках, створити умови для довгострокового фінансування інвестиційних проєктів та суттєвого покращення якості обслуговування населення.

До 15 листопада Фонд Євразія оголошує конкурс "Vox

Рорілі: підтримка місцевих ініціатив". Конкурс проводиться з метою підтримки місцевих ініціатив з інформування громадян та стимулювання участі громадськості у процесах розробки та реалізації адміністративно-територіальної реформи в Україні.

Про умови участі у конкурсі та задачі можна дізнатися в регіональному представництві Фонду Євразія-Україна, Білорусь, Молдова (вул. Велика Васильківська 55, 3 пов., Бізнес-центр "Lucy.Net", 03150 Київ. тел.: +38 (044) 200 3824, +38 (044) 200 3825).

6-7 жовтня у Києві (Пуща-Водиця) Асоціація міст України та громад проводить **засідання Спілки секретарів місцевих рад Асоціації міст України.** Планується обговорити питання врахування інтересів місцевого самоврядування в проєкті Державного бюджету України на 2007 рік та шляхи зміцнення фінансової основи місцевого самоврядування.

Джерело: Сайт Асоціації міст України

зупинці по вул. Набережній констатовано смерть невідомого чоловіка.

16 вересня під час особистого огляду у гр. Н. виявлено суху подріблену речовину.

17 вересня невідомі особи відібрали мобільний телефон у гр. Ш.

Того ж дня по вул. Симоненка виявлено труп гр. Б., який покінчив життя самогубством через повшання.

18 вересня по вул. Межигірського Спаса було виявлено труп чоловіка, який покінчив життя самогубством

18 вересня невідома особа по вул. Шолуденка нанесла

тілесні ушкодження гр. А. та заволоділа його грошима.

21 вересня невідома особа забрала мобільний телефон в учениці гімназії "Інтелект".

22 вересня по просп. Шевченка невідома особа заволоділа мобільним телефоном гр. Б.

23 вересня близько 00 год. 45 хв. невідомі нанесли тілесні ушкодження громадянці Т. та забрали гроші.

26 вересня невідомі особи пошкодили двері гр. М. та викрали гроші.

В ніч з **25 на 26 вересня** невідома особа незаконно заволоділа автомобілем ВАЗ 21013.

Обговорюємо Концепцію розвитку міста

Програма відродження Вишгорода чудова. Їй, проте, не вистачає ініціативи створення гімну Вишгорода. А без нього, самі розумієте, Вишгороду ніяк не можна. Тому пропоную на ваш розсуд (як проєкт) свою скромну працю: "Гімн Вишгорода" і прошу оголосити про це конкурс та включити його як один з варіантів майбутнього гімну Вишгорода.

Гімн Вишгорода

*Стоїш прадавній, Вишгород наш славний,
Міцна опора — Ольжина гора,
Міцна опора — стяг, наш стяг державний,
Що майорить над схилами Дніпра,
Та Київ-град, град Хорива і Щека,
Град князя Кия, Либеді-сестри,
Що над Дніпром сумує, мов лелека,
Без Ольжиної — Княжої гори.
Історія твоя — твоя опора,
Земля свята і український хліб.
Свята вода Дзвонкової прозора,
Яку пили князі Борис і Гліб,
Пили ченці Межигірського Спаса,
Князь Володимир, Мудрий Ярослав*

*І, замість вин заморських або квасу,
Її пили послі чужих держав.
Тут шлях проходив "з греків у варяги",
Товар везли купці з усіх країн.
Тарас Шевченко тут шукав насаги
Для вічних віршів, для своїх картин.*

*Твоя опора — люди працюючі,
Які тебе плекають, мов дитя,
З часів князівських до цієї миті,
Щоб вирувало вічно тут життя.
Стоїш прадавній, Вишгород наш славний,
Міцна опора — Ольжина гора,
Міцна опора — стяг, наш стяг державний,
Що майорить над схилами Дніпра.
Стоїш і будеш, Ольжин град, стояти,
Допоки люди будуть на землі
Орати поле, будувати хати
І до зірок літати у імлі.
Стояти будеш, Вишгород наш славний,
Допоки рідна мова буде жить,
Допоки синьо-жовтий стяг державний
В блакитнім небі буде майорить.
Стоїш, наш славний Вишгород прадавній,
Свята опора — Ольжина гора,*

*Свята опора — стяг, наш стяг державний,
Що майорить над схилами Дніпра.*

Микола ОРЕШКОВ

Вийшов закон про паління — і дуже доречно. Курять у під'здах, на балконах, з вікон недокурки кидають під ноги, на голову комусь летять попільні і пльовки. Навіть у адмінбудинку відганяє "настояним" тютюном. Бажано висвітлювати цю проблему на сторінках вашої газети, щоб позиція влади потрапила в кожну поштову скриньку. Місто й так стало суцільним гаражем для автомобілів, **ніде подихати**

Н. КОЛОМАН**Офіційно****ДПІ відповідає на ЗАПИТАННЯ**

Чи потрібно приватному підприємцю, який працює у сфері торгівлі, заповнювати Книгу ф. № 10 за кожен день?

Так, потрібно. Порядок ведення Книги обліку доходів та витрат (ф. №10) для громадян-суб'єктів підприємницької діяльності викладено у листі ДПАУ від 05.11.97р. № 17-0117/10-8886. У відповідності з рекомендаціями, наведеними у Порядку, громадяни, які здійснюють підприємницьку діяльність у сфері торгівлі, графи 1, 2, 3, 4, 5 і 6 заповнюють за кожний день реалізації з виведенням підсумків по закінченні кожного дня. При цьому у графі 2 визначається товар, який призначено для продажу в цей день. Показники граф 4, 5 і 6 заповнюються підприємцем безпосередньо на місці реалізації після кожного факту продажу. Наприкінці робочого дня підбиваються підсумки всіх сум, отриманих за реалізований товар, і виводиться денна сума валового доходу. Графи 1, 2, 3 та 7 Книги підраховуються лише в наприкінці кварталу. Виходячи з усіх отриманих даних, визначається сума отриманого чистого доходу, яка також відображається в кварталній декларації.

Олексій КОЧАТ**КПЖ і КГ повідомляє**

Заявки від населення з 21 вересня по 29 вересня:

Сантехнічна дільниця:

надійшло — 117;

виконано — 112

Електродільниця:

надійшло — 74;

виконано — 72

Рембуддільниця:

надійшло — 18;

виконано — 16

Джерело: Комунальне підприємство житлового комунального господарства Вишгородської міської ради





Людмилу Кузьмівну КУТАФ'ЄВУ, вчительку математики, першого директора ліцею, у Вишгороді знають практично усі. Її енергійності і завзяттю можна повчитися. Заслужений вчитель України, відмінник освіти, своє життя вона присвятила школі й дітям.

Сотні, якщо не тисячі дітей, за 45 років вчителювання Людмила Кузьмівна навчала на своїх уроках математики думати логічно, мислити і приймати рішення. Є вчителі, котрі за-пам'ятовуються, інші якось — ні. Людмилу Кузьмівну, гадаю, пам'ятають усі учні. Мене завжди дивувало, звідки в одній людині стільки сили, впевненості й оптимізму. Ми навіть, коли були ліцеїстами, жартували, що Людмила Кузьмівна й не хворіє ніколи. Спра-

— — — — — — — — — —

вді, учні, уроки — на першому місці. Але час невпинно летить, і торкає своєю рукою навіть невтомних людей. В цьому році Людмила Кутаф'єва йде на пенсію.

— Людмילו Кузьмівно, чому Ви обрали професію вчителя?

— Це вже сімейна традиція. Моя бабуся була вчителем у початковій школі, багато рідних також працюють в освіті: вчителі, викладачі вищих навчальних закладів. До речі, практично майже всі — за спеціальністю "математика, прикладна математика".

— Як свій фах обирали Ви?

— Я завжди знала, що хочу бути математиком, тому й пішла на математичне відділення КДУ ім. Тараса Шевченка, який закінчила у 1963 році, отже, за освітою я математик, вчитель математики.

— Багато років Ви пропрацювали у Вишгороді. Як Ви опинилися в нашому місті?

— Я працюю в школі з 1961 року: оскільки мій чоловік військовий, то починала я вчителем у Лубнах Полтавської області, потім на Донбасі в м. Алчевську, тоді за місцем його служби працювала у київській школі № 28. Із 1980 року

— у Вишгородській ЗОШ № 1.

— Місце Технічного ліцею у Вашому житті?

— Кілька років я співпрацювала з кафедрою математики НТУУ "КПІ" і Технічним ліцеєм НТУУ "КПІ" м. Києва, приймала вступні іспити з математики, так і виникла ідея створити філію Київського ліцею у Вишгороді. І от 1 жовтня 1997 року до Дня міста у Вишгороді відкрився Технічний ліцей НТУУ "КПІ", засновниками якого є Вишгородська міська рада та НТУУ "КПІ". Ми починали з двох класів, всього 28 учнів, а у 2003 році в нас навчалось 170 ліцеїстів. Вся матеріальна база, яка у нас є, набула завдяки батькам і друзями з Льорраха (Німеччина).

Наш заклад дає хороші знання, працюють гарні фахівці. За 9 років ліцей випустив 226 учнів. Із 37 випускників цього року — 9 медалістів. Усі колишні ліцеїсти стають студентами вищих навчальних закладів Києва.

— Дев'ять років Ви віддали Технічному ліцею, були його директором, які спогади у Вас залишилися від цього періоду Вашого життя?

— Звісно, найбільше за-

пам'яталися 15 ластів'ят, перших випускників ліцею. Вони вже закінчили інститути-університети і зараз всі працюють. Сьогодні я залишаю ліцей своїм колишнім учням, думаю, вони сприятимуть ще більшому його розквіту на благо нашого міста.

— Ваше ім'я нерозривно пов'язане іще з одним навчальним закладом Вишгорода.

— Так, у 2003 році ми відкрили приватну школу Кутаф'євих для 1-4 класів, я є одним із засновників. Зараз тут навчається 47 учнів.

— Ви пропрацювали в освіті 45 років, більшу половину

життя. І зараз, коли пішли на відпочинок, як плануєте його проводити?

— Я переконана, що гарний відпочинок — це корисна праця. Планую розвивати і удосконалювати нашу приватну школу. Також тепер у мене з'явився час підбити підсумки своєї роботи, настала пора для написання наукових праць, методичних розробок з математики. Хочу, щоб мої напрацювання стали у нагоді молодим учителям.

— Що ж, Людмילו Кузьмівно, бажаємо вам міцного здоров'я, натхнення, щоб у вас стало сили ще на довгі роки плідної праці.

З Людмилу Кутаф'євою розмовляла Ярослава ТИМОШЕНКО



Мова для душі

Музика — це мова, що не потребує перекладу, бо звертається до душі.
(Ауербах Б)

Сьогодні цієї незвичної мови у Вишгородській дитячій музичній школі навчається більше двохсот учнів.

Щороку школа випускає 20-30 юних знавців музики, двоє-четверо з яких далі продовжують навчання в музичних закладах України. Багато випускників працюють педагогами в Украї-

ні, країнах СНД та далекого зарубіжжя (Канаді, Німеччині). Із 25 педагогів школи четверо — наші випускники: Андрій Панніков, Марина Усатюк, Ярослав Сидоренко, Софія Балан, які вчать дітей неповторної мови, що кожного надихає своєю чарівністю.

**Ярослава ТИМОШЕНКО
НА ФОТО:
Директор музичної школи
Іван Катрюк із учнем 5 класу
Миколою Вдовиченком**



Вишгородська міська рада ветеранів від всієї душі поздоровляє ветеранів та пенсіонерів міста з Днем ветерана та Міжнародним днем людей похилого віку.

Бажаємо всім міцного здоров'я, великого щастя, благополуччя, довгих років життя.



День ВЕТЕРАНА — наше спільне СВЯТО

Ветеран — це людина, що відпрацювала багато років на якомусь поприщі або про-служила в армії (ветеран праці, ветеран війни, ветеран військової служби й т. ін.). Слово ветеран походить від латинського *veteranus* (старий), яке означало "старий воїн, що відслужив в армії тривалий термін". Ветерани війни, праці й військової служби, сивочолі пенсіонери з повним правом вважають 1 жовтня своїм днем.

День ветерана — це навіть не свято, а ще один привід нагадати суспільству про старих своїх співгромадян. Забезпечити нормальне життя літнім людям — величезна сфера діяльності держави, і вона ніяким чином не може базуватися на "залишкових принципах" соціальної політики.

Пенсіонери — це не тільки найменш захищені верстви населення, а й найбільш чутливі до несправедливості, і тому соціальна політика держави щодо них має бути особливо далекоглядною й зваженою, прозорою й справедливою. Вони є найбільш активно частиною населення, котра впливає на політичне життя країни, тому що становить найбільшу частину виборців. І від того, кого вони оберуть, залежить склад виборних владних органів.

Молодші не можуть не усвідомлювати велич подвигу старшого покоління, яке на фронтах, у партизанських загонах, у підпіллі, на заводах, фабриках і колгоспних полях, у тилу мужньо терпіло лихоліття, голод, холод; проливало кров, свято вірячи в торжество справедливості; відновлювало зруйновану війною народне господар-



НА ФОТО: Привітання з Днем партизанської слави від міського голови Віктора РЕШЕТНЯКА

Бабин Яр

Тривожна ніч, пекельний жах,
Наснився Бабин Яр мені,
Немов це на моїх очах —
Я бачив дійство сатани!
Як убивали там людей,
Дітей мазутою палили,
Як українець і єврей
Слова останні голосили.
Фашист нікого не жалів,
Косив свинцем із кулемета,
Лилася кров з усіх боків,
Мов з глузду з'їхала планета.
І чорний сморід людських тіл
Здіймався у прозоре небо,
Ніхто не знав, не розумів,
Що вириватись звідти треба.
Ішли, не знаючи біди,
Ішли в доріженьку останню,
І ехом їхні голоси
Над Києвом пливли прощально.
Шістдесят п'ять пройшло з тих пір,
Та все стоїть перед очима
У формі той нацистський звір —
І на устах скажена слина!
Ні! Неможливо це забути!
І Бабин Яр на сполох будить,
Бо вбиті гріх чужий несуть
І просять захисту й спокути!!!
Роман РОЮК

**Петро ЖУЛАНОВ,
голова міської ради
ветеранів**

СПОРТ



Наш мер — дбає про здоров'я міста та підтримує спорт
Серфери у рідній водній стихії

Àí àà, á³òðèèà ³ çãî òí à'ý

23 вересня. Офіційне закриття літнього сезону в школі віндсерфінгу. Незважаючи на відсутність вітру, найактивніші серфери в цей день змагалися в класі "Формула" та "Слалом" і залишилися задоволеними. Звісно, на цьому тренування і змагання не закінчуються, оскільки ходять на дошках цілорічно.

Михайло РУДЕНОК

Футбольний календар

30 вересня. День міста. Стадіон "Енергетик":

12.00 - 15.00 — Першість м. Вишгорода серед хлопчаків 1996-1998 р.н. (ФК "Чайка" спільно зі Службою у справах неповнолітніх)

16.30 — Першість м. Києва з футболу (дорослі). "Чайка" (м. Вишгород) - "Арсенал" (м. Київ)

30.09.2006 р., міський стадіон "Енергетик" — товариська зустріч ветеранів "Динамо" (Київ) — "Енергетик" (Вишгород).

Заквітчана осінь

У теплий день замріяної пори бабиного літа у Вишгородській ЗОШ I-III ст. № 1 відбулося свято осінніх квітів. Учні школи ретельно готувалися до нього, проявили неабияку фантазію і на розсуд глядачів надали справжні шедеври. Виставка вражала яскравістю кольорів, різноманітністю тем, оригінальністю назв, композицій. "Батьківщина в кожного одна", "Між горами старий Дніпро", "І хлібом і цвітом гріє рідна земля", "Журавлина осінь", "Тепер я знаю, як буває восени...", "Життя без наркотиків", "Рожева мрія" — далеко не повний

перелік злету дитячої фантазії... Насолоджувались цією красою не лише вчителі й учні, а й батьки, що активно допомагали малим школярикам облаштувати виставку.

Цікаво, весело, захоплююче пройшло свято. Тому що багато юних талантів навчається і виховується у мудрих педагогів Вишгородської ЗОШ I-III ст. № 1.

Людмила ГАВРИЛЬЧИНА,
заступник директора з НВР
Фото Марини ГУРСЬКОЇ
НА ФОТО: "Любити Україну
ми будемо все життя" —
учні 1-5 класу



" Ä â à í à ä ö ü ò ü ì ï ñ ü ö ï â "



Хто з дитинства не пам'ятає чарівну казку про дванадцять місяців, яких зустріла на лісовій галявині маленька дівчинка? Чарівні брати допомогли їй серед холодної зими назбирати підсніжників для мачухи та її дочки.

На пластовому таборі, який у липні проходив у с. Яремча Івано-Франківської області, в перший же день на "вогнику" новачки й новачки з міста Вишгорода та смт Коцюбинського зустрілися з усіма братами-місяцями. Кожен місяць запросив дітей до себе в гості.

Прокинувшись наступного ранку, учасники табору потрапили в гості до місяця Грудня. Він розповів дітям про усе цікаве, що проходить в його місяці. І запросив на Андріївські вечорниці. Дівчата вчилися пекти калиту, хлопці майстрували коня, на якому ввечері пан Калитинський скакав за калитою. Наступного дня Січень навчав новачків цікавим колядкам, але найголовнішою подією дня, до якої готувалися усі, був вертеп. Діти самі вчили слова, виготовляли ляльки, щоб ввечері

показати своїм друзям.

Лютий запросив новачків на млинці, які вони готували, а хлопці змагалися в кулачних боях.

Разом з Березнем таборівки випікали жайворонків, зустрічали весну. І вже починали готуватися до зустрічі з Квітнем — майстрували писанки, дряпанки, крапанки, крашанки, сипанки, мотанки.

Наступного дня Квітень повів малечу у місяць, де володарює він. Веснянки, гаївки, великодні ігри. Увечері цього весняного місяця новачкам Настусі Мазепі, Сніжані Верей та Марійці Войтович пов'язали хустки, вони стали справжніми пластунками-новачками. А в Травні, як годиться, усі пішли в гори. Новачки шукали захований скарб, блукаючи відомими стежками Довбуша.

А в гостях у Червня наші мандрівники зустріли друзів-скаутів із Франції, і ввечері біля вогника показували театралізовані вистави на мотиви народних казок. Ми показували свої, українські, також одну шведську казку, а

французи, звісно, свою французьку. А ще хлопці в цей день видовбували із дерева собі ложки.

Липень розпочав своє знайомство із підготовкою до красивого дійства його місяця — свята Івана Купала. Хлопці готували опудало Купала, дівчата плели собі віночки, вчили купальські пісні, прикрашали Марену. По обіді розпочалися купальські гуляння із народними іграми, стрибаннями через вогонь, піснями при ватрі.

Серпень запросив усіх на справжні козацькі забави, помірятися спритністю, силою, мужністю і винахідливістю змогли не тільки козаки, а й маленькі козачки. В гостях у Вересня пластунки збирали врожай: у змаганні вони змогли показати усі знання і вміння, які здобували протягом цілого пластового року на сходах.

Жовтень — місяць весіль. Він запросив гостей зіграти театралізоване дійство весілля. Усе було так, як насправді, старовинне українське весіл-

ля: молода дівчина, двоє парубків-претендентів на руку і серце. Із двох дівчина, звісно, обрала одного, іншому дістався тільки гарбуз. Найперше було сватання: свати приходили в дім нареченої, шукали "кунцю-молоду дівчицю". Саме весілля проходило за панування місяця Листопада. Хлопці готували для наречених обручки, наречений з друзями готував букет для нареченої, наречена із друзями в цей час виплітала вінок та готувала вбрання для себе.

Дійство проходило на березі річки Прут. А ввечері біля ватри пластунки попрощалися із братами-місяцями. На згадку про себе кожному новачкові місяці подарували маленьке сонечко. І якщо комусь знадобиться їхня допомога, просто покласти на руку сонечко і промовити: "Лети, лети, сонечко, на дідове полечко, на бабине зіллячко, на наше подвір'ячко!"

Ярослава ТИМОШЕНКО
НА ФОТО:
Смачна калита
Новачки в гостях у Лютого



ВІТАЄМО

із професійними святами
— освітян, працівників
бібліотек, музикантів;
— людей похилого віку
з Днем ветерана

депутата міської ради
Володимира Павловича
САЮКА
з днем народження!

Удачу хай дарує Вам життя,
А поруч з Вами будуть
добрі люди,
Щасливим буде
Ваше майбуття
І сьогоднішня хай
прекрасним буде.

Міська рада,
міськвиконком, редакція
газети "Вишгород"

Дати тижня

30 вересня — Всеукраїнський день бібліотек; Віри, Надії, Любові та їхньої матері Софії;

1 жовтня — Міжнародний день людей похилого віку; Міжнародний день музики; День ветерана; День працівників освіти;

2 жовтня — Всесвітній день Хабітат (Центр ООН з проблем населених пунктів); 100 років від дня народження Івана Багряного (справж. прізвище — Лозов'яга Іван Павлович) (1906-1963);

4 жовтня — Всесвітній день тварин;

5 жовтня — Всесвітній день учителя.

Цитата тижня

Посмішка — поцілунок
душі

Вишгород

Засновник —
Вишгородська міська рада

Адреса редакції: 07300,
м. Вишгород, пл. Шевченка, 1
Тел/факс: 5-27-25. Електронна
адреса: presa@online.com.ua

Головний редактор
Марина Кочелісова
Заступник головного редактора
Аеліта Князева
Кореспондент
Ярослава Тимошенко
Фотокореспондент
Андрій Мятних
Комп'ютерний набір
Андрій Максимов
Комп'ютерна верстка
Олександр Житков

Газета виходить щосуботи
Ціна договірною
Свідоцтво про реєстрацію
КВ № 957
від 20.09.1994 року

Передплатний індекс газети
у Каталозі місцевих
періодичних видань — 40007

Точка зору редакції не завжди
збігається з думкою авторів
публікацій. Редакція залишає за
собою право скорочувати надані
матеріали, які не рецензуються
та не повертаються. Відповідаль-
ність за достовірність даних
несуть автори публікацій (рекла-
модавці).

Останній термін надання матері-
алів — середа, 13-00.

Деякі фотоматеріали надані
ТРК "Ультра"

Надруковано
в ТОВ "Видавництво "Магнат"
м. Київ, просп. Оболонський,
16-е, кв. 472

Наклад 3300 примірників